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ВСТУП 

Сучасна економіка характеризується високим рівнем глобалізації, 
цифровізації та інтеграції бізнес-процесів. У цих умовах логістика перетворилася 
на ключовий інструмент забезпечення конкурентоспроможності компаній та 
ефективності ланцюгів постачання. Водночас розвиток логістики вимагає 
системного підходу до планування, реалізації та контролю складних і 
багатокомпонентних ініціатив, що охоплюють як внутрішні процеси 
підприємств, так і взаємодію з численними зовнішніми партнерами. Саме тому в 
освітній і практичній площині зростає роль управління логістичними проєктами. 

Управління логістичними проєктами поєднує методологію проєктного 
менеджменту з інструментарієм логістики, орієнтуючись на досягнення 
конкретних цілей: оптимізацію матеріальних, інформаційних та фінансових 
потоків, зниження витрат, підвищення рівня сервісу, розвиток інноваційних 
рішень у сфері транспорту, складування, митного супроводу чи дистрибуції. 
Використання проєктного підходу дозволяє логістичним компаніям і 
підприємствам різних галузей ефективніше впроваджувати нові технології, 
адаптуватися до мінливих ринкових умов і забезпечувати сталий розвиток. 

Метою цього навчального посібника є формування у здобувачів вищої 
освіти знань, умінь та компетентностей у сфері управління логістичними 
проєктами. Посібник орієнтований на інтеграцію сучасних концепцій логістики 
та проєктного менеджменту, розкриття їхніх практичних можливостей для 
реального бізнес-середовища України та світу. 

Структура посібника передбачає послідовний виклад теоретичних основ 
управління проєктами, методів планування та контролю, особливостей 
застосування інструментів ризик-менеджменту, фінансового аналізу, цифрових 
технологій і систем підтримки прийняття рішень у логістиці. Значну увагу 
приділено аналізу практичних кейсів, що відображають специфіку логістичних 
операцій у глобальних та локальних ланцюгах постачання. 

Таким чином, запропонований посібник є поєднанням науково-
теоретичного підґрунтя та практико-орієнтованого підходу, який має сприяти 
підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних успішно реалізовувати 
логістичні проєкти різної складності в умовах динамічного середовища. 

Ми живемо у час, коли саме логістика формує обличчя глобальної 
економіки. А управління логістичними проєктами — це ключ до того, щоб бути 
серед тих, хто визначає майбутнє. 

Цей посібник – ваш провідник у світ сучасного проєктного менеджменту, 
де знання перетворюються на дію, а дії – на результат. 
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